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главы администрации городского округа «город Избербаш»
«О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности
органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2015 год и планируемых значениях на 3-х летний период.
(пояснительная записка)
Занимаемая городским округом «город Избербаш» территория на конец 2015 года – 2556,85 га. 
Количество населенных пунктов – 1.

	Предприятиями промышленности города в 2015 году отгружено товаров, выполнено работ и услуг на 9 млн. 522 тыс. рублей, что на 106,3% больше уровня предыдущего года.
	По сравнению с 2014 годом уменьшился объем отгруженной продукции на ЗАО ВКЗ «Избербашский», ООО «Дагагрохолдинг», типографии, гормолзаводе и некоторых других предприятиях.
 	В свою очередь по сравнению с 2014 годом увеличился объем отгруженной продукции на  ОАО «ДЗЭТО»,  кондитерских фабриках «Евроконд» и «Дагинтерн». 
         
Малое предпринимательство
В 2015 году количество зарегистрированных субъектов малого предпринимательства – 978, из них средние предприятия – 2, малые предприятия – 274,  индивидуальные предприниматели – 702.
Из числа зарегистрированных действующих малых и средних предприятий- плательщиков налогов по данным УФНС РД – 256, индивидуальных предпринимателей – 702. Всего – 958.
Количество субъектов малого предпринимательства в 2013-2015 годах снизилось вследствие увеличения суммы страховых взносов во внебюджетные фонды.

Инвестиции в основной капитал.
В 2015 году объем инвестиций за счет всех источников финансирования составил – 827 млн. 100 тыс.руб. (88 процентов к предыдущему году). Из них бюджетные средства составили – 175 млн. 381 тыс.руб. В отчетном году не были профинансированы строительство больницы на 300 коек, очистных сооружений канализации и другие объекты Республиканской инвестиционной программы.
Объем инвестиций в основной капитал за счет внебюджетных  источников  составил – 651 млн. 719 тыс.руб. (183 млн. 222 тыс.руб. - средства предприятий, 312 млн. 207 тыс.руб. - средства населения на жилищное строительство, 156 млн. 290 тыс.руб. - средства индивидуальных предпринимателей). 
За счет частных вложений в 2015г. введены: спортивный клуб, аквапарк, 2 – мини футбольных поля, 2 - зала торжеств, гостиничные объекты, медицинские центры.
В настоящее время в Избербаше реализуется муниципальная адресная Программа по переселению граждан из аварийного и ветхого жилищного фонда на 2014-2016 годы. Ее главная задача – обеспечение социальных гарантий в области жилищных прав гражданам, проживающим в жилых домах, признанных ветхими и аварийными, подлежащими сносу в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации.
Всего по городу планируется переселить за два года 27 домов. Они признаны ветхими и аварийными еще в 2006 году. 
Все эти дома деревянные. В них проживает 271 семья. В рамках программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья на 2014-2015 годы в Избербаше запланировано ликвидировать 10 аварийных домов и переселить 116 семей. А в рамках программы 2015-2016 годы новое жилье получат ещё 155 семей, и будет ликвидировано 17 аварийных домов. Всего планируется ликвидировать за 2 года 13025 кв.м. аварийного жилья
По программе переселения в 2015г. построен 116-ти квартирный пятиэтажный дом общей площадью 7686,6 квадратных метров по ул.Гамидова, 87«г». 
  	В 2015г. начато строительство 8-ми этажного 155 квартирного дома. Строительство идёт согласно плана-графика.

По итогам  работы по приоритетному проекту «Обеление экономики» в течение 2015 года был поставлен на налоговый учет 1060  земельных участков, в результате чего увеличилась площадь земельных участков, являющихся объектом налогообложения. На конец 2015  года она  составила 64,4 процентов, а в 2014 году – 61,6 процентов.

Протяженность автомобильных дорог в городе – 145,6 км. Все дороги местного значения и все с твердым покрытием. Не отвечают нормативным требованиям 20% автомобильных дорог, из-за отсутствия средств в местном бюджете в 2015 году не проводился ремонт дорог местного значения.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников предприятий (кроме малых) и организаций в 2015 году составила по предварительным расчетам Дагстата 17977 рублей, в республике – 21097,1 рублей.
Во исполнение Указа Президента РФ №597 от 07.05.2012г. «О мероприятиях по реализации государственной социальной политике» повышена средняя заработная плата работникам образования, культуры и спорта. С целью доведения средней заработной платы работников указанных сфер в администрации города принято постановление о поэтапном повышении работников учреждений в 2018 году до уровня средней зарплаты по экономике в регионе.
Дошкольное образование
В системе дошкольного образования в г.Избербаше функционируют 12 детских садов с проектной мощностью 1910 мест,  в том числе 1 – республиканский детский сад. Получают уход и обучение 2765 детей, в том числе 140 - в республиканском детском саду №1 и 150 человек – в группах кратковременного пребывания детей на базе школ №2, №10, №12.  Детские сады перегружены в 1,4 раза. В очереди для получения дошкольного образования состоят 2767 детей. Общий охват детей различными формами дошкольного образования составляет  49,9% по данным Минобра  РД,  57,3% по данным Дагстата.
Для достижения к 2018 году 100% - ной доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3-х до 7-ми лет необходимо строительство 3-х детских садов по 280 посадочных мест. 
В Избербаше нет муниципальных дошкольных учреждений, здания которых находятся в аварийном состояний. 

Общее и дополнительное образование
В системе общего образования 8 общеобразовательных школ, в том числе 1 специализированная коррекционная общеобразовательная школа- интернат. Проектная мощность всех общеобразовательных школ города составляет 5814 мест. 
Численность учащихся в общеобразовательных учреждениях - 6974 человек на 1 сентября 2015 года. Доля учащихся общеобразовательных учреждениях города, занимающихся во 2-ю смену в 2015 году, составила 33,2% (увеличилось  по сравнению с 2014 годом на 0,4%).
В связи с изменением демографической ситуации: ростом населения, возникла острая нехватка в образовательных учреждениях. Обеспеченность учебными местами на 1000 детей школьного возраста – 650.
Дети обучаются в две смены, а с учетом требований, которые стоят перед образовательными учреждениями, в связи с внедрением президентского проекта «Наша новая школа», должны обучаться в одну смену. Коэффициент детей, обучающихся в первую смену, составляет 66,7%. Необходимо построить 2 новые школы.
Растет средняя наполняемость классов: в 2013г. - 25,2 чел., 2014 году – 25,3 чел., 2015г. – 25,6 чел.
Возросла численность учащихся на одного учителя: в 2014г. – 12,0 чел., 2015г. – 14,3 чел.. В соответствии с отраслевым планом социально-экономического развития РД к концу 2020 года показатель должен составить 12 чел.

Удельный вес лиц, сдавших единый государственный экзамен, от числа выпускников муниципальных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене, составил  97,2% с учетом выпускников прошлых лет и 96,91% без учета выпускников прошлых лет.
В соответствии с проектом модернизации системы общего образования заработная плата учителей к концу 2015 года составила 17570 рублей.

В систему дополнительного образования города входят 3 учреждения, подведомственных управлению образованием: Дом детского творчества, станция юных техников, станция юных натуралистов – с охватом 1620 детей.
С учетом детей, занимающихся в школьных кружках, Министерством образования РД этот показатель доведен до 53,93%.

Культура
Число учреждений клубного типа – один городской Дворец культуры, его мощность 600 посадочных мест. В городе одна центральная библиотечная система, в  ее составе 2 библиотеки и один филиал. В 2012 году был завершен капитальный ремонт Дворца культуры, в библиотеках требуется капитальный ремонт.
На базе Дворца культуры функционирует отдел культурного наследия, в фонде которого хранятся более 1500 предметов материальной и духовной культуры, а также Центр традиционной культуры народов России, в котором действуют 11 клубных формирований с общей численностью участников 480 человек. Дополнительно открыт культурно-образовательный клуб «Этнодвор», в котором проводятся мастер – классы народных умельцев по возрождению и сохранению традиций народных ремесел путем приобщения детей и молодежи к народному творчеству, проходят встречи с поэтами и писателями, семинары с участием работников образования, культуры и общественных организаций города.  
Централизованная библиотечная система состоит из центральной библиотеки и 2 филиалов. Услугами библиотечной системы пользуются 20520 человек. В целом библиотечный фонд составляет 121174 экземпляров. Необходимо строительство 3-х новых типовых зданий библиотек, в т.ч. одной детской библиотеки.
В городе работает учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств им.Г.А.Гасанова», в 3-х отделениях которого обучаются 956 детей. При этом детская школа не имеет своего здания, она находится в здании Дворца культуры.

Физкультура и спорт
В Избербаше количество спортивных сооружений 86,  общая площадь спортивных сооружений 52744 кв.м. За 2015г. было введено в эксплуатацию 3 новых спортивных сооружения общей площадью 660 м². 
	Доля граждан, привлеченных к систематическим занятиям физической культурой и спортом, в общей численности населения составляет 29 %. 
В 2015году  в спортивных мероприятиях и соревнованиях приняли участие 8500 человек.
	При детско-юношеской спортивной школе игровых видов создан городской Центр тестирования по выполнению нормативов и внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
Жилищно-коммунальное хозяйство.

	 Площадь земельных участков, предоставленных для строительства  -  24 га,  в том числе для жилищного строительства 23 га. 
В целях обеспечения населения земельными участками для индивидуального жилищного строительства администрация городского округа выделяла в 2008-2011 годах земельные участки, в силу разных обстоятельств получатели земельных участков их не освоили. В 2005 году для строительства Центральной городской больницы был выделен земельный участок площадью 7 га. Строительство больницы не завершено и с учетом существующего финансирования не будет завершено в ближайшие 3 года.

В 2015 году введено в эксплуатацию 8 многоквартирных домов и 71 индивидуальный жилой дом общей площадью 45 151 кв.м. Индикативное задание по вводу жилья выполнено на 101 процент. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1-го жителя, составила на конец 2015 года - 18,1 кв.м. при целевом индикаторе 17,3 кв.м.
В расчете ввода жилых домов на 1000 человек населения городской округ занимает 3-е место в республике.

	Все 172 многоквартирных домов имеют права собственности на землю и поставлены на кадастровый учет.

На учете для улучшения жилищных условий состояло в 2015 году стояло 1912 семей. Улучшили жилищное условие – 12 семей (0,63%) , это 12 детей сирот, которым за счет государственных средств приобретено жилье.

Организация муниципального управления
В местный бюджет в 2015 году поступило 111 млн. 596 тыс.руб. налоговых и неналоговых доходов. По сравнению с 2014 годом собственные доходы возросли на 1 млн. 896 тыс.рублей. Тем не менее, плановое задание по собственным доходам городского бюджета выполнено только на 98%. 
Доля финансовой помощи бюджета РД в общем объеме доходов бюджета городского округа (без учета субвенции) составила 34 процента (в 2014 году – 50,5%).
	Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме собственных доход  уменьшилась с   34 % в 2014 году до 31% в 2015 году.
	 
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда в муниципальных учреждениях отсутствует.
Решением Собрания депутатов городского округа «город Избербаш» от 24.07.2014г. №11-2 утверждена корректировка генерального плана города.
	
Демографическая ситуация в 2015 году сложилась следующая: родилось 985 человек, умерло 270, естественный прирост составила 715 человека. Прибыло в город 1036  и убыло 1167  человека. Всего, по данным оперативного статистического учета, в городе на конец 2015 года проживало 57 тыс. 498 человек. 
	Среднегодовая численность постоянного населения по данным Дагстата – 57,2 тыс.человек.
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