Соблюдение бюджетного законодательства,  в части формирования расходов соответствующих бюджетов на оплату труда работников образовательных организаций, а также их фактическое исполнение за 2018 год.
                г. Избербаш                                      
  2019г.

                В соответствии с Федеральным законом от 8 мая 2010 года №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» изменились подходы к финансовому обеспечению деятельности учреждений. Учреждения должны оказывать качественную государственную (муниципальную) услугу и соблюдать принцип эффективности использования бюджетных средств.
               Финансовое обеспечение оказания учреждениями государственных (муниципальных) услуг осуществляется путем предоставления субсидии бюджетным учреждениям на выполнение муниципального задания, а для казенных учреждений путем доведения бюджетных ассигнований в соответствии с бюджетной сметой.

             Всего в городе 21 образовательных учреждений – получателей бюджетных средств, в том числе: 11 дошкольные образовательные учреждения,
7 общеобразовательных школ, 3 учреждения доп. образования.  Все они являются казенными учреждениями.

               Все учреждения наделены правами юридического лица, имеют в оперативном управлении обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета в органах федерального казначейства.

              В соответствии с доведенными плановыми показателями всеми образовательными учреждениями были составлены в установленном порядке бюджетные сметы на 2018 год.
             Оплата труда работников в образовательных учреждениях городского округа «город Избербаш» осуществляется в соответствии с Положением об оплате труда работников, разработанном в соответствии с  Трудовым кодексом РФ,  Законом РД от 7 апреля 2009 года №25 «О новых системах оплаты труда работников государственных учреждений РД», Постановлением Правительства РД №117 от28 апреля 2009 года «О введении новых систем оплаты труда работников государственных учреждений РД», Постановлением Правительства РД №345 от 8 октября 2009 года «Об утверждении Положения об оплате труда работников государственных учреждений, находящихся в ведении Министерства Образования и Науки Республики Дагестан». 

Таким образом, системы оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений городского округа «город Избербаш», включая размеры окладов (должностных окладов), ставок заработной платы, соответствуют рекомендуемым Примерными положениями об оплате труда органами исполнительной власти.


Согласно ст.129 ТК РФ заработная плата (оплата труда) работника состоит:
- из вознаграждения за труд в зависимости от квалификации работника, сложности, количества, качества и условий выполняемой работы;

- из компенсационных выплат (доплаты и надбавки компенсационного характера, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных)

- из стимулирующих выплат (доплаты и надбавки стимулирующего характера, премии и иные поощрительные выплаты).
              Должностные оклады руководителям учреждений установлены в кратном соотношении к средней заработной плате работников, которые относятся к основному персоналу и соответствуют установленному коэффициенту.

            Расчет средней заработной платы основного персонала произведен в соответствии с постановлением Правительства РД  №184 от 17 июня 2009 года «Об утверждении порядка исчисления размера средней заработной платы  для определения размера должностного оклада руководителя государственного учреждения Республики Дагестан».
              В соответствии с утвержденной бюджетной росписью на финансовое обеспечение образовательных учреждений города на 2017 год утверждены бюджетные ассигнования в общей сумме 352 628,3 тыс. руб. Фактически в 2017 году Финансовым управлением были профинансированы расходы образовательных учреждений в сумме 349 208,2  тыс. руб. или 99% к утвержденным назначениям.

Кассовый  расход  за  2017  год составил  349 191,8 т.р. или  почти 100% к общему объему профинансированных расходов.

           На  2018 год в бюджете городского округа «город Избербаш»  по разделу 07  «Образование»  утверждены бюджетные ассигнования в общей сумме  421 125,3  тыс. рублей,  в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из Республиканского бюджета в сумме  18 196,8  тыс. рублей.
            Объемы финансирования (в части затрат на оплату труда, в том числе начисления на выплаты по оплате труда работников, связанных с оказанием государственной услуги, страховые взносы в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования, страховые взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и т.д.), утвержденные для муниципальных образовательных учреждений, соответствуют фактическому объему расходов, необходимых для оплаты труда работников.

           Уполномоченным органом на осуществление функций главного распорядителя средств местного бюджета в отношении образовательных учреждений определено Финансовое управление городского округа «город Избербаш».
                В соответствии с утвержденной бюджетной росписью на финансовое обеспечение образовательных учреждений города в  2017  году были утверждены бюджетные ассигнования в общей сумме 352 628,3 тыс. рублей, в том числе межбюджетные трансферты из республиканского бюджета в сумме 21 796,1 тыс. рублей. (питание 1-4 классов, опека, компенсация части родительской платы).
              Фактов использования образовательными учреждениями городского округа «город Избербаш» имеющихся финансовых средств на иные нужды при наличии задолженности по заработной плате не установлено.
            В 2017 году выделены субвенции на осуществление переданных полномочий Республики Дагестан в сфере образования в сумме  235 924,4 тыс. рублей, в том числе:
- госстандарт образования – 225 468 500 рублей;
- компенсация части родительской платы – 5 400 000 рублей;
- единовременные выплаты на усыновление по опеке  - 81 768 рублей;
- опека – 4 974 123 рубля.

Поступившие субвенции использовались в соответствии с их целевым назначением.
               В целевом и эффективном использовании средств, выделенных на осуществление переданных полномочий Республики Дагестан в сфере образования соблюдается принцип адресности и целевого характера средств, затраты отнесены на соответствующие коды операции сектора государственного управления «КОСГУ» в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Минфина России от  01 июля  2013г.  № 65н  «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».
              Территориальным органом Федерального казначейства в городе Избербаш является Отдел № 8 УФК по РД. Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств соблюдается, фактов санкционирования обязательств с нарушением установленных сроков, необоснованных отказов в санкционировании обязательств не установлено.
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