	
	
	


СПРАВКА

Об  исполнении законодательства, в том числе использования бюджетных средств при реализации муниципальных программ.

г. Избербаш 






1  ноября 2019 г.

В муниципальном образовании городской округ «город Избербаш» в 2019 году реализованы и планируются к реализации нижеследующие программы:

1. Муниципальная Программа «Формирование современной городской среды в городском округе «город Избербаш» Республики Дагестан на 2019-2024гг.»

Данная программа принята в рамках реализации Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», национального проекта «Жильё и городская среда», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», паспорта  регионального проекта «Комфортная городская среда в Республике Дагестан», утвержденной Президиумом Совета при Главе Республики Дагестан по стратегическому развитию и проектной деятельности в Республике Дагестан (протокол от 13.12.2018г. №11/7-02). 

Основным приоритетом и целью Программы является повышение уровня благоустройства территории городского округа «город Избербаш», повышение уровня благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов городского округа «город Избербаш», обеспечение доступности городской среды для маломобильных групп населения в городском округе «город Избербаш».


Срок реализации программы - в течение 2019-2024 гг.

 Общий объём финансирования Программы в 2019-2024гг за счет всех источников составляет 249 300,0 тыс. руб., из них:
- за счет средств федерального бюджета 233 700,0 тыс. рублей;

- за счет средств республиканского бюджета Республики Дагестан 12 300,0 тыс. рублей;

- за счет средств бюджета городского округа «город Избербаш» 3 300,0 тыс. рублей;

в том числе по годам:

2019 год – 41 550,0 тыс.руб., в т.ч.: федеральный бюджет – 38 950,0 тыс. руб., республиканский бюджет – 2 050,0 тыс.руб., городской бюджет – 550,0 тыс. руб.

2020 год – 41 550,0 тыс.рублей;

2021 год – 41 550,0 тыс.рублей;

2022 год – 41 550,0 тыс.рублей;

2023 год – 41 550,0 тыс.рублей;

2024 год – 41 550,0 тыс.рублей.

В 2019 году между Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан и администрацией городского округа «город Избербаш» было заключено Соглашение от 17 апреля 2019 года № 82715000-1-2019-002  «О предоставлении в 2019 году субсидии из республиканского бюджета Республики Дагестан  бюджету городского округа «город Избербаш» на поддержку муниципальной программы формирование современной городской среды».

Муниципальная программа «Формирование современной городской среды в городском округе «город Избербаш» Республики Дагестан на 2019-2024гг. утверждена постановлением главы городского округа «город Избербаш» №19 от 01 апреля 2019года.  Постановлением от  06  мая 2019 года  №25 внесены изменения.

В программу на 2019 год  включены следующие территории:

Общественные территории:

- сквер по пр. Мира, 6 «б» - площадь 10 190 кв. м.

- сквер по пр. Мира (от ул. Пушкина до ул. Маяковского) площадь 3 200 кв. м

- сквер по ул. Краснофлотская 14/1, площадь 5 800 кв. м.

- сквер по ул. Краснофлотская 14/2, площадь 3 200 кв. м.

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Маяковского, 102 - площадь 2 630 кв. м.

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Ленина, 3 - площадь 2 147 кв. м.

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Азизова, 27 - площадь 4 227 кв. м.

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Маяковского, 110 площадь 6 775 кв. м

Общий объем финансирования программы из федерального и республиканского бюджетов составляет 41 190 045 руб.

Стоимость работ по благоустройству составляет:

- сквер по пр. Мира, 6 «б» - 9 661,65 тыс. руб.

- сквер по пр. Мира (от ул. Пушкина до ул. Маяковского) – 5 094,487 тыс. руб.

- сквер по ул. Краснофлотская 14/1 – 8 246,47 тыс. руб.

- сквер по ул. Краснофлотская 14/2 – 4 457,41 тыс. руб.

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Маяковского, 102 – 2 313,3 тыс. руб.

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Ленина, 3 – 1 864,11 тыс. руб.

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Азизова, 27 – 3 670,06 тыс. руб.

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Маяковского, 110 – 5 882,59 тыс. руб.
Перечень работ по благоустройству:

- сквер по пр. Мира, 6 «б» - Организация функционального освещения, обустройство детских площадок, организация пешеходных зон, организация проезда транспорта, установка скамеек, урн, обустройство спортивных площадок, обустройство площадок для сбора ТКО, озеленение, устройство декоративного ограждения.
- сквер по пр. Мира (от ул. Пушкина до ул. Маяковского) - Организация функционального освещения, организация пешеходных зон, организация проезда транспорта, установка скамеек, урн, озеленение, устройство декоративного ограждения.
- сквер по ул. Краснофлотская 14/1 - Организация функционального освещения, обустройство детских площадок, организация пешеходных зон, организация проезда транспорта, установка скамеек, урн, обустройство спортивных площадок, озеленение, устройство беседки, устройство декоративного ограждения.
- сквер по ул. Краснофлотская 14/2 - Организация функционального освещения, организация пешеходных зон, организация проезда транспорта, установка скамеек, урн, устройство декоративного ограждения, озеленение.
- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Маяковского, 102 -ремонт дворовых проездов, освещение дворовых территорий с установкой опор, установка скамеек, установка урн, оборудование детских площадок, организация пешеходных зон, организация проезда транспорта.

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Ленина, 3 - ремонт дворовых проездов, освещение дворовых территорий с установкой опор, установка скамеек, установка урн, оборудование детских площадок, организация пешеходных зон, организация проезда транспорта общественная территория, прилегающая к дому по ул. Азизова, 27 - ремонт дворовых проездов, освещение дворовых территорий с установкой опор, установка скамеек, установка урн, оборудование детских и спортивных площадок, организация пешеходных зон, организация проезда транспорта, обустройство площадок для сбора ТКО.

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Маяковского, 110 - ремонт дворовых проездов, освещение дворовых территорий с установкой опор, установка скамеек, установка урн, оборудование детских и спортивных площадок, устройство беседки, организация проезда транспорта, обустройство площадок для сбора ТКО организация пешеходных зон.

Для выполнения работ по благоустройству были проведены электронные аукционы по двум лотам.

Лот 1 – общественные территории:

- сквер по пр. Мира, 6 «б»

- сквер по пр. Мира (от ул. Пушкина до ул. Маяковского)

- сквер по ул. Краснофлотская 14/1

- сквер по ул. Краснофлотская 14/2

По лоту: Благоустройство общественных территорий – сквер по ул. Краснофлотская, 14/1, ул. Краснофлотская,14/2, сквер по пр. Мира (от ул. Пушкина до ул. Маяковского), сквер по пр. Мира, 6 «б». Контракт заключен 10 июля 2019 года  на сумму  27 460 030 рублей. Подрядчик, выполняющий работу – ООО «Спецгазстрой».
Лот 2:

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Маяковского, 102

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Ленина, 3

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Азизова, 27

- общественная территория, прилегающая к дому по ул. Маяковского, 110

По лоту:  Благоустройство общественных территорий, прилегающих к многоквартирным домам по ул. Маяковского 108, 108«а», 110, ул. Маяковского 102, пр. Ленина 3, ул. Азизова 27. Контракт заключен 31 июля 2019  года  на сумму  13 730 015 рублей.  Подрядчик, выполняющий работу – ООО «Фирма Москва-строй».

Работы по благоустройству скверов выполнены на  90%, завершение работ  по контракту – 1 декабря 2019года.

Работы по благоустройству территорий, прилегающих к домам выполнены на 90-95%. Завершение работ  по контракту – 1 декабря 2019г.

2. Муниципальная программа «Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа «город Избербаш» Республики  Дагестан на 2019-2021гг.».

В рамках  реализации приоритетного проекта  «Мой Дагестан – мои дороги»  в Избербаше  Постановлением администрации городского округа  от 26 марта 2019 г. была утверждена муниципальная программа «Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа «город Избербаш»  Республики Дагестан на 2019-2021гг.».

 Программа разработана в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и постановлением Правительства Республики Дагестан  №42  от 05 марта 2019 года  «Об утверждении порядка представления и распределения субсидий бюджетам муниципальных образований на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения».

Цели и задачи программы - это улучшение состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения, повышения качества по ремонту и содержанию дорог в целях создания благоприятных и комфортных условий проживания граждан, обеспечение безопасного дорожного движения, повышение благоустроенности территории города, приведение дорожного покрытия в нормативное состояние в соответствии с действующими нормами и правилами.
Срок реализации программы - в течение 2019-2021 гг.
В 2019 году между Министерством транспорта и дорожного хозяйства Республики Дагестан и администрацией городского округа «город Избербаш» было заключено Соглашение от 17 июня 2019 года № 3  «О предоставлении в 2019 году субсидии   бюджету городского округа «город Избербаш»  на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения».

Дорожный фонд Республики Дагестан направляет субсидию в размере – 69 884 652 рубля;

Договором пожертвования б/н от 10 июня 2019 года «Жертвователь» в соответствии со ст.582 ГК РФ оказал безвозмездную помощь для софинансирования мероприятий муниципальной программы «Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа «город Избербаш»  Республики Дагестан на 2019-2021гг.», путём перечисления денежных средств на единый счёт бюджета администратора доходов в размере - 715 350 рублей. 
Общий объем финансирования программы на 2019 год составляет -     70 600 тыс. руб.

В соответствии с приказом министерства транспорта Российской Федерации  №402 от 16 ноября 2012 года  «Об утверждении Классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог», муниципальная программа предусматривает проведение ремонта автомобильных дорог.

Отбор улиц, подлежащих ремонту в 2019 году, проводился после комиссионного объезда городских улиц и с учетом поступивших обращений граждан и городских служб о плохом состоянии дорожного покрытия улиц и дорог города.

По всем улицам в соответствии с Классификатором ремонта предстоит выполнить следующие работы: ямочный ремонт, выравнивающий слой из асфальтобетона и слой покрытия из асфальтобетона, дорожная разметка, установка дорожных знаков, установка бортовых камней и сопутствующие земляные работы.

Объемы предстоящих работ:

- ул.С. Курбанова – протяженность 0,85 км площадь 5 051 кв.м.;

- ул. В. Эмирова – протяженность 2,5 км площадь 19 920 кв.м.;

- ул. Багандалиева – протяженность 0,3 км площадь 2 687 кв.м.;

- ул. Мустафаева – протяженность 0,7 км площадь 5 453 кв.м.;

- дорога на источник «Горячка» - протяженность 1,97 км площадь 14 280 кв.м.;

- ул. Краснофлотская – протяженность 0,72 км площадь 3 611 кв.м.;

- ул. Калинина – протяженность 0,25 км площадь 2 000 кв.м.

По всем этим объектам работы должны быть завершены до 30 декабря 2019 года. 
По результатам проведения торгов определён подрядчик - «ООО Абукъ». 
В настоящее время строительно-монтажные работы ведутся по ул. В.Эмирова, по ул. С-Курбанова, по ул. Мустафаева. По дороге на целебный источник «Горячка» уложен выравнивающий слой а/б покрытия, протяженностью 1,8 км. По ул. В.Эмирова выполнены работы по установке бортовых камней, протяженностью 1100 м, по ул. Мустафаева выполнены работы по установке бортовых камней, протяженностью 400 м. Объем фактически выполненных работ составляет 18% от общего объема запланированного контрактом.
Лимит бюджетных обязательств составил – 70 600 002 рубля.

По состоянию на 01 ноября 2019 года  профинансировано – 16 776 876 рублей.  
3. Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы в городском округе «город  Избербаш»  на 2017-2019 гг» была утверждена Постановлением  городского округа «город Избербаш» от 30 января 2017 года №04.

Основание для разработки Программы: Постановление Правительства Республики Дагестан от 30 декабря 2016 года №417 «Об утверждении государственной Республики Дагестан «Развитие государственной гражданской службы Республики Дагестан и муниципальной службы в Республике Дагестан на 2017-2019 годы».
Целями Программы являются: развитие системы управления муниципальной службой в городском округе «город Избербаш», формирование высококвалифицированного кадрового состава муниципальной службы, обеспечивающего эффективность муниципального управления; повышение уровня предоставления муниципальными служащими городского округа «город  Избербаш» муниципальных услуг; реализация мер по противодействию коррупции на муниципальной службе и т.п. 
Срок реализации Программы: 2017-2019 годы. Программа реализуется в один этап.
На реализацию данной Программы было запланировано финансирование в размере - 300 000 рублей за счёт средств республиканского бюджета Республики Дагестан и средств бюджета городского округа «город Избербаш» (по согласованию).   Указанная сумма профинансирована не была.

Фактически в 2019 году, в соответствии со справкой №747/50 от 19.09.2019 года «Об изменении сводной бюджетной росписи республиканского бюджета и лимитов бюджетных обязательств на 2019 финансовый год и на плановый период 2020 и 2021 годов». Доведены субсидии в рамках реализации госпрограммы РД «Развитие государственной гражданской службы РД и муниципальной службы РД на 2017-2019 года» в размере 64 345 рублей.

По состоянию на 01.11.2019 г.  финансирования средств не было.
4.Муниципальная программа «Комплексная программа противодействия идеологии терроризма в городском округе «город Избербаш» на  2018 - 2019 годы»  - была утверждена Постановлением администрации городского округа «город Избербаш» № 11 от 16.01.2018 г.

Целями программы являются:  

- Реализация государственной политики в области противодействия идеологии терроризма; 
- реализация системы мер, направленных на профилактику распространения идеологии терроризма; 
- координация деятельности городских органов и учреждений всех уровней, а также общественных и религиозных организаций в сфере противодействия идеологии терроризма; 
- снижение уровня радикализации различных групп населения города Избербаша и недопущение вовлечения молодежи в террористическую деятельность.
Сроки реализации:  Программа реализуется в один этап, в 2018- 2019гг.

На реализацию данной Программы предусмотрен общий объем финансирования за счет средств  городского бюджета 100,0 тыс. рублей.
Фактически в 2019 году в местном бюджете  предусмотрены средства на реализацию данной Программы  в размере 91 666,6  рублей (1/2 за 11 месяцев). 
По состоянию на 01.11.2019 г.  финансирования средств не было.
5. Муниципальная программа «Профилактика правонарушений в городском округе «город Избербаш» на 2017-2020 годы» - была утверждена Постановлением администрации городского округа «город Избербаш» №753 от 22.11.2016 года.
Цели программы: обеспечение охраны общественного порядка и защиты прав и свобод граждан на территории г.Избербаш, снижение уровня преступности на территории города, создание системы социальной профилактики правонарушений, направленной на борьбу с пьянством, алкоголизмом, наркоманией, преступностью, безнадзорностью, беспризорностью несовершеннолетних, незаконной миграцией.

Сроки реализации: программа рассчитана на 4 года, её выполнение предусмотрено в два этапа:
- первый этап – 2017-2018 годы

- второй этап 2019-2020 годы.

Объёмы и источники финансирования программы:

- бюджет городского округа;

- средства, выделяемые на финансирование основной деятельности исполнителей мероприятий.

Фактически в 2019 году в местном бюджете  предусмотрены средства на реализацию данной Программы  в размере 91 666,6  рублей (1/12 за 11 месяцев). 
По состоянию на 01.11.2019 г.  финансирования средств не было.
6. Муниципальная программа «Развитие культуры  в городском округе «город Избербаш» на 2017-2019 годы» - была утверждена Постановлением администрации городского округа «город Избербаш» №729 от 18.11.2016 года.
Цели программы: создание условий для равных возможностей свободного доступа к культурным ценностям и информационным ресурсам жителям разных социальных групп, создание условий для сохранения традиций и поддержки культурных инноваций.

Сроки реализации: 2017-2019 годы:

- 1 этап – 2017 год;

- 2 этап – 2018 год;

- 3 этап – 2019 год.

В 2019 году между Министерством культуры  Республики Дагестан и администрацией городского округа «город Избербаш» было заключено Соглашение от 21 марта 2019 года  №82715000-1-2019-001 «О предоставлении  субсидии из бюджета субъекта Российской Федерации местному бюджету» на поддержку отрасли культуры по мероприятию «Подключение муниципальных общедоступных библиотек к информационно телекоммуникационной сети «Интернет» и развитие библиотечного дела с учётом задачи расширения информационных технологий и оцифровки» от 28.02.2019 года №90-од, заключили соглашение.

Общий объем бюджетных ассигнований, предусматриваемых в бюджете городского округа «город Избербаш» на финансовое обеспечение расходных обязательств, в целях софинансирования которых предоставляется Субсидия в 2019 году, в сумме – 71 581 рубль 29 копеек.

- из бюджета РД – 61 581 руб. 29 копеек (уровень софинансирования 86,03%);

- за счет средств бюджета городского округа «город Избербаш» - 10,0 тыс. рублей;

Сроки использования субсидии: до 1 января 2020 года.
По состоянию на 01 октября 2019 года субсидия профинансирована полностью.

Остаток неиспользованных средств составил – 15 000 рублей. 

7. «Республиканская инвестиционная программа на 2019 год» -  была утверждена Постановлением Правительства Республики Дагестан от 30 апреля 2019 г.№101.

В 2019 году между Министерством экономики и территориального развития  Республики Дагестан и администрацией городского округа «город Избербаш» было заключено Соглашение от 22 мая 2019 года № 4  «О предоставлении субсидии   из республиканского  бюджета РД бюджету городского округа «город Избербаш» на софинансирование объектов капитального строительства Республиканской инвестиционной программы на 2019 год».

Общий объём бюджетных ассигнований, предусматриваемых в бюджете городского округа «город Избербаш» на финансовое обеспечение расходных обязательств, в целях софинансирования которых предоставляется Субсидия в 2019 году 75 945 000 рублей.

Общий размер субсидии, предоставляемой из республиканского бюджета РД бюджету городского округа «город Избербаш», уровня софинансирования равного 98,75%, составляет в 2019 году 75 000 000 рублей. 

Субсидия предоставляется на софинансирование реконструкции сетей канализации.

Срок действия соглашения: по 31 декабря 2019 года.

Лимит бюджетных обязательств составил – 75 000 000 рублей.

По состоянию на 01 ноября 2019 года  профинансировано – 48 756 600 рублей.  

8. «Республиканская инвестиционная программа на 2019 год» -  была утверждена Постановлением Правительства Республики Дагестан от 30 апреля 2019 г.№101.

В 2019 году между Министерством здравоохранения  Республики Дагестан и администрацией городского округа «город Избербаш» было заключено Соглашение от 04 июня 2019 года № 5  «О предоставлении субсидии   из республиканского  бюджета РД бюджету городского округа «город Избербаш» на софинансирование объектов капитального строительства Республиканской инвестиционной программы на 2019 год».

Общий объём бюджетных ассигнований, предусматриваемых в бюджете городского округа «город Избербаш» на финансовое обеспечение расходных обязательств, в целях софинансирования которых предоставляется Субсидия в 2019 году  102 800 000 рублей.

Общий размер субсидии, предоставляемой из республиканского бюджета РД бюджету городского округа «город Избербаш», уровня софинансирования равного 97,27%, составляет в 2019 году 100 000 000 рублей. 

Субсидия предоставляется на софинансирование строительства больницы.

Срок действия соглашения: по 31 декабря 2019 года.

Лимит бюджетных обязательств составил – 100 000 000 рублей.

По состоянию на 01 ноября 2019 года  профинансировано – 80 000 000 рублей.  

9. В соответствии с Постановлением Правительства Республики Дагестан от  29 марта 2019 г.№64 «О реализации на территории Республики Дагестан проектов инициатив муниципальных образований Республики Дагестан, направленных на повышение качества условий предоставления образовательных услуг в общеобразовательных организациях (проект «150 школ»), признанных победителями по результатам конкурсного отбора. 

В 2019 году между Министерством экономики и территориального развития  Республики Дагестан и администрацией городского округа «город Избербаш» было заключено Соглашение от 28 июня 2019 года № 34  «О предоставлении и использовании субсидии   из республиканского  бюджета РД бюджету городского округа «город Избербаш» проектов инициатив муниципальных образований Республики Дагестан, направленных на повышение качества условий предоставления образовательных услуг в общеобразовательных организациях, признанных победителями по результатам конкурсного отбора. 

 Общий объём бюджетных ассигнований, предусматриваемых в бюджете городского округа «город Избербаш» на финансовое обеспечение расходных обязательств, в целях софинансирования которых предоставляется Субсидия в 2019 году  5 000 000 рублей.

Общий размер субсидии, предоставляемой из республиканского бюджета РД бюджету городского округа «город Избербаш»  составляет в 2019 году 4 000 000 рублей. 

Договором пожертвования  б/н от 25 июня 2019 года «Жертвователь» в соответствии со ст.582 ГК РФ оказал безвозмездную помощь для софинансирования мероприятий в рамках реализации проекта «150 школ» (проведение ремонтных работ в МКОУ СОШ №8  города  Избербаш), путём перечисления денежных средств на единый счёт бюджета администратора доходов в размере – 100 000 рублей. 
Договором пожертвования  б/н от 1 июля  2019 года «Жертвователь» в соответствии со ст.582 ГК РФ оказал безвозмездную помощь для софинансирования мероприятий в рамках реализации проекта «150 школ» (проведение ремонтных работ в МКОУ  СОШ №1 города  Избербаш), путём перечисления денежных средств на единый счёт бюджета администратора доходов в размере – 100 000 рублей. 
Субсидия предоставляется на софинансирование ремонтных работ в МКОУ СОШ №8 и СОШ №1 города  Избербаш

Срок действия соглашения: по 31 декабря 2019 года.

В рамках Программы заключёно 2 контракта по итогам аукциона в электронной форме: 

1. Контракт  №01033000199190000370001 от  26 августа 2019 года с

ООО «СПЕЦПРОЕКТСТРОЙ»  на сумму - 1 677 639 рублей 05 копеек. На проведение ремонтных работ в корпусе начальных классов МКОУ «СОШ №1» г. Избербаш, ул. Азизова, 22.

Пункт 2.5. Контракта гласит, что НМЦК определена согласно смете - 2 518 880 рублей, но так как закупка осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Республики Дагестан от 29.05.2019 года №64 «О реализации на территории Республики Дагестан проектов инициатив муниципальных образований РД, направленных на повышение качества условий предоставления образовательных услуг в общеобразовательных организациях (проект «150 школ») НМЦК составляет – 2 100 000 рублей. Работы на оставшуюся сумму 418 880 рублей подрядчик выполняет в качестве меценатской помощи.

2. Контракт  №01033000199190000360001 от  12 августа 2019 года с

ООО «МД-ГРУПП»  на сумму – 2 100 000 рублей. На капитальный ремонтных  МКОУ «СОШ №8» г. Избербаш, ул. М.Гаджиева, 64.

Пункт 2.5. Контракта гласит, что НМЦК определена согласно смете - 2 500 000 рублей, но так как закупка осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Республики Дагестан от 29.05.2019 года №64 «О реализации на территории Республики Дагестан проектов инициатив муниципальных образований РД, направленных на повышение качества условий предоставления образовательных услуг в общеобразовательных организациях (проект «150 школ») НМЦК составляет – 2 100 000 рублей. Работы на оставшуюся сумму 400 000 рублей подрядчик выполняет в качестве меценатской помощи.

Анализ использования бюджетных средств при реализации Администрацией городского округа «город Избербаш» вышеуказанных муниципальных программ в  2019 году  показал следующее:

- лимиты бюджетных обязательств на реализацию программных мероприятий  были доведены своевременно;

- программные мероприятия исполнены согласно запланированным показателям;

- результативность программных мероприятий, то есть степень достижения заданных результатов обеспечения нужд заказчика (наличие товаров, работ и услуг в запланированном количестве (объеме) и качестве) и целей осуществления закупок, достигнуты: товары, работы и услуги получены и выполнены в необходимом объеме и заданного качества;

- сроки выполнения работ по соответствующим программам соблюдены, все контрактные обязательства подрядчиками исполняются;

-  в полной мере соблюдались условия соглашений о предоставлении субсидий из федерального бюджета, а также уровни софинансирования расходов;

- оценка итогов реализации муниципальных программ за проверяемый период показала достижение принципа эффективности расходования бюджетных средств, а именно:  достигнуты заданные цели программ с использованием определенного бюджетом объема средств.

Председатель 








  Контрольно-счетной комиссии                                   
Т.Х.Амирбекова
